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TAEH: I TENIKOY AYKEIOY
KATEYOYNIH: OETIKH & TEXNOAOI'TKH

MA®OHMA: MAOHMATIKA YOYNXHX

OEMA A

Al.

Noa anodeiete 011, o
TOTKO OKPOTQ

Movaodes 9
KOUTTNG NG YPAPIKIG

Movaoses 3

0 opod A, B avtictoiywe, 11 ovopdlovpe
010 givod To medio opiopov G;

Movaosc 3

\4

*
z'|, veN .

, Elvan yynoiwg povotovn.

v) Kd&be cuvapnon 1-

0) Av 0<a<l1 10te lim log, x =+o.

g) INa kGBe veN" n covapmon f(x)=x" eivor mapoywyiciun oto R* pue

f!(x) — _fovfl .
Movaoeg 10
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®EMA B

OewpovUE TOLG UIYAOIKOVG op1Ouols z Kou W y1d,
OYECELC:

TQLG OTTOI0VG 1GYVOLY Ol ETOUEVEG

Z(z+2)=-|1-i[ -z-3

B1. Na Bpeite tov yeoperpikd témo v
YEMUETPIKOG TOTOG TV EIKOVOV T

B2. Na Bpeite v péytom tyuy 1oL

EMTVYYAVETOL.

Movaodeg 6

00lKOV W KOl Vo
glvon ion pe v

Movadeg 6

of elvonl mapoywyioiun Ko Oeifte 0T

Movaodeg 7

I'2. a. Noa peietmoete WG TTPOG TN LOVOTOVidL.

Movaodes 6
B. Na PBpeite 10 cOVOAY TIUOV TNG KO TIC OCVURTOTEG TNG YPUPIKNG TNG
TOPAGTOGT|G, EPOCOV LILAPYOVV.
Movaodes 6
2x—J.x ! dt =
o f(H)+1 2013

I'3. Noa anwodeilre 611 1 e€iowon gxel povaow pito oto

(0, 1).
Movaodes 6
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OEMA A

Atvovton o1 cuvaptioelg f, G kou F, ot omoieg eiver
ue f mopayoyiowun ko G 000 Qopéc Tapaymyict

‘Eoto 6ttioyboov:  f(0)=1, G(0)=0 ko 70

A3.

optopéveg oto ddotnua [0, +o)

etvan f'(x) >0, G'(x)=>1

0 . :
Noa anodeifete 0T1 F(x) >0 Ko ) =%y >0.

ovadeg S
Noa vroioyicete to 6pro lim|F(x) K amodeiEte OTromd, , 1)
této10, wote f (&) Iné+ : : 0

Atveton, emmAEov, 0Tl

J(x) =

Movaoeg 7

x>0.

Movaodeg 7
napooctdacenv C., C,ota

Movaodeg 6
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